



## ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Про встановлення лімітів легкових автомобілів для міської ради та виконавчих органів міської ради

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2003 № 848 «Про впорядкування використання легкових автомобілів бюджетними установами та організаціями» (зі змінами), відповідно до листа Комунального підприємства «Міське управління справами» Дніпровської міської ради від 29.03.2018 вх. № 46/289 та з метою упорядкування використання легкових автомобілів міською радою, її виконавчими органами, бюджетними установами і закладами:

1. Установити ліміти легкових автомобілів для:

1.1. Міської ради та виконавчих органів міської ради, які обслуговуються Комунальним підприємством «Міське управління справами» Дніпровської міської ради (додаток 1).

1.2. Виконавчих органів міської ради, які мають на обліку легкові автомобілі (додаток 2).

2. У разі обслуговування легковими автомобілями керівників бюджетних установ та закладів, які повністю утримуються за рахунок коштів міського бюджету, керівникам виконавчих органів міської ради встановити для підвідомчих установ та закладів ліміти легкових автомобілів, що утримуються за рахунок коштів, передбачених кошторисом.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 02.04.2014 № 137-р «Про встановлення лімітів легкових автомобілів для міської ради та виконавчих органів міської ради».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради Санжару О. О.

Міський голова

Б. А. Філатов

Додаток 1  
до розпорядження міського голови  
№ \_\_\_\_\_

Ліміти  
легкових автомобілів,  
установлені для міської ради та виконавчих органів міської ради, які  
обслуговуються Комунальним підприємством «Міське управління справами»  
Дніпровської міської ради

№ п/п	Найменування	Кількість автомобілів
1	2	3
1	Міський голова	1
2	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	2
3	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради	1
4	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради	1
5	Департамент забезпечення діяльності виконавчих органів Дніпровської міської ради	5
6	Управління аудиту та контролю Дніпровської міської ради	1
7	Департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради	5
8	Департамент соціальної політики Дніпровської міської ради	2
9	Департамент з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради	1

1	2	3
10	Управління майном колишнього смт Таромське Дніпровської міської ради	1
11	Управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради	1
12	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради	1
13	Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради	1
14	Департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради	1
15	Департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради	3
16	Інспекція з питань праці та зайнятості населення Дніпровської міської ради	1
Усього		28

Секретар міської ради

О. О. Санжара

Додаток 2  
до розпорядження міського голови  
№ \_\_\_\_\_

Ліміти  
легкових автомобілів,  
установлені для виконавчих органів міської ради, які мають на обліку  
легкові автомобілі

№ п/п	Найменування	Кількість автомобілів
1	Департамент житлового господарства Дніпровської міської ради	1
2	Інспекція з питань благоустрою Дніпровської міської ради	5
3	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради	4
4	Департамент стратегічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради	1
5	Департамент по роботі з активами Дніпровської міської ради	1
Усього		12

Секретар міської ради

О. О. Санжара